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І Н С Т Р У К Ц І Я  №34 

про заходи  пожежної безпеки в приміщеннях прання білизни 

Національного  університету ”Львівська політехніка” 
 

1. Галузь застосування. 
 

Ця інструкція поширюється на всі приміщення прання білизни Національного університету 

“Львівська політехніка”, встановлює вимоги пожежної безпеки, порядок дій у разі виникнення 

пожежі та є обов'язковою для вивчення та виконання всією обслугою.  

2. Вимоги пожежної безпеки. 

 Працівники пралень під час прийняття на роботу та в процесі своєї трудової діяльності 

повинні проходити протипожежний інструктаж і перевірку знань з питань пожежної безпеки. 

 Пральні агрегати повинні бути технічно справними і мати сертифікат відповідності. 

Експлуатація пральних агрегатів повинна відповідати вимогам ПУЕ, Правил технічної 

експлуатації електроустановок споживачів, затверджених наказом Мінпаливенерго України від 25 

липня 2006 року № 258, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 25 жовтня 2006 року за № 

1143/13017 (у редакції наказу Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 13 

лютого 2012 року № 91) (далі - ПТЕ), Правил безпечної експлуатації електроустановок 

споживачів, затверджених наказом Держнаглядохоронпраці від 09 січня 1998 року № 4, 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 10 лютого 1998 року за № 93/2533. 

Пральні агрегати, електропроводи та кабелі за виконанням та ступенем захисту повинні 

відповідати класу зони згідно з ПУЕ, мати апаратуру захисту від струмів короткого замикання та 

інших аварійних режимів. 

Плавкі вставки запобіжників в приміщеннях пралень повинні бути калібровані із 

зазначенням на клеймі номінального струму вставки (клеймо ставиться заводом-виготовлювачем 

або електротехнічною лабораторією). Застосування саморобних некаліброваних плавких вставок 

забороняється. 

З’єднання, відгалуження та окінцювання жил проводів і кабелів в приміщеннях пралень 

мають здійснюватися за допомогою опресування, зварювання, паяння або затискачів. 

Місця з’єднання жил проводів і кабелів, а також з’єднувальні та відгалужувальні затискачі 

повинні мати мінімальний перехідний опір, щоб уникнути їх перегрівання і пошкодження ізоляції 

стиків. Струм втрат ізоляції стиків повинен бути не більше струму втрат ізоляції цілих жил цих 

проводів і кабелів. 

Електрощити, групові електрощитки в приміщеннях пралень  повинні бути оснащені 

схемою підключення споживачів з пояснювальними написами і вказаним значенням номінального 

струму апарата захисту (плавкої вставки). 

Електророзетки, вимикачі, перемикачі та інші подібні апарати в приміщеннях пралень 

повинні встановлюватися на не горючі основи (конструкції). 

Замір опору ізоляції і перевірка спрацювання приладів захисту електричних мереж та 

електроустановок від короткого замикання  в приміщеннях пралень мають проводитись у  

відповідності з вимогами ПТЕ. 

Освітлювальні електролампи в приміщеннях пралень повинні бути захищені плафонами 

(ковпаками). 

Забороняється: 

 експлуатація кабелів і проводів з пошкодженою або такою, що в процесі експлуатації 

втратила захисні властивості, ізоляцією; 

 застосування саморобних подовжувачів, які не відповідають вимогам ПУЕ, що 

пред’являються до переносних (пересувних) електропроводок; 

 застосування для опалення приміщення нестандартного (саморобного) 

електронагрівального обладнання; 

 користування пошкодженими розетками, відгалужувальними та з’єднувальними 

коробками, вимикачами та іншими електровиробами; 
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